

保利制造：紫金山下·地铁站旁·25万m²人文大宅

紫气东来，城市绿肺，作为南京楼市最早开发的片区，紫金山片区一直是南京人心目中最为珍爱的居住地。以文化地产著称的保利或许一眼就相中了这里，2009年10月在14家开发商中立拔头筹城东拿地，南京新的紫金山标杆物业就此确定诞生。

记者获悉，在河西保利香槟国际的“保利馆藏臻品展”今天起将转场到保利城东楼盘紫晶山展出，保利地产将以圆明园兽首独特的文物风采揭开这一城市人文别墅的神秘面纱。

区位分析

落户2000年紫金山东， 600年明城墙下

保利紫晶山之所以得名，就是因为其西望紫金山。2009年10月，这里还叫“马群大庄6号地块”，但是地块一经挂牌就吸引了高利、雅居乐、栖霞、苏宁置业、钟山风景区和建发联合、苏宁置业、江苏乾阳、江苏新城、上海城峰、南京衡越、红太阳和朗诗置业等14家开发商的争相报名。因为城东紫金山片区是南京市最先崛起的地方，也是南京老百姓心底里最珍爱的居住区。

“其实2000多年来，紫金山的价值从未改变。”一位曾在麒麟开发楼盘的外地开发商告诉记者：翻开南京的历史，从1800年前的三国时期，东吴孙权相中紫金山揭开了

南京的建都史，到明朝朱元璋将紫金山圈为皇家禁苑，到民国孙中山选定紫金山作为身后静憩之所。

近年来，紫金山周边楼盘建筑早已得到严控，老楼盘早已开发完毕，保利紫晶山也就成为紫金山下不可多得的兼具地铁优势的别墅楼盘。记者在施工现场看到，项目位于仙林大道上，西侧一条崭新的“凯旋路”路面已全部铺好，只待通车；项目南侧是因紫金山而得名的“紫金创意园”；而项目东侧的土城头路更是明城墙遗址，根据南京历史文化名城保护规划，未来将建设一条100米宽的绿地为主的观光长廊，有望成为继秦淮河观光带后又一条市级旅游观光带。

保利地产 打造紫金山新豪宅

光有好的地块不足以吸引全城目光，这里还将出现高品质的大型洋房别墅社区。

站在项目售楼处的位置向东南看过去，记者竟有一望无际的感觉，因为该地块为占地面积就达21.4万m²，容积率为1.2，总建筑面积25.7万m²，是主城区一个中型社区建筑面积的2倍，而占地可以达到其4倍，如此规模在南京城已不多见，更别说在紫金山上。

更值得期待的是，该地块将由国内房地产企业四大金刚之一的保利地产来打造。从1992年成立，到现在仅18年时间，保利地产已经进入22座城市，在全国构筑了一个年销售额过千亿元的地产品牌图。就保利紫晶山项目而言，记者看到，一座英式风格的售楼处已矗立在现场，散发着经典建筑风范；而在售楼处前，喷泉花坛层层拾阶而上，颇有点圆明园“大水法”的气派，270度的拐角小瀑布、层次分明的鲜亮植物……能成为“城东一景”，保利功力可见一斑。

取仙林文气， 人文别墅就此诞生

紫金山本身就是南京文脉所在，而项目东侧的仙林大学城更加使得该片区人文气息浓郁。

记者了解到，楼盘东侧的仙林大学城，80平方公里内云集了仙林中小学、南师大附属实验中学、北京东路小学（分校）、南京外国语学校仙林分校、南京大学、南京师范大学、南京财经大学、南京中医药大学等15所著名学府。而项目的西侧是徐庄软件园，集聚了众多高新技术企业，闪动着财富与智慧的光芒。



效果图

规划理念

天生6-8米高差台地社区变出“双首层”

造景，历来是保利地产的强项。江苏保利地产有关负责人却称，保利紫晶山最大的特色在于“台地社区”。

利用楼盘地势与周边道路8-10米的天然“高差”，将层层巧妙排布贯穿于造景、建房等各个环节，为业主营造出尊贵感与私密性，于是，台地社区不再仅仅是一种造景手法，而成为一种“建筑规划理念”。

**尊贵而私密
台地别墅很潮很风尚**

记者发现，包括“台地造景”、“台地社区”等类似概念早已成为国内众多楼盘中的“流行风尚”。

台地园，意大利文艺复兴园林中的最具代表性的类型。通常布局为主要建筑物位于山坡地段的最高处，在它的前面沿山坡而引出的一条中轴线上开辟一层层的台地，分别配置平台、花坛、水池、喷泉、雕像等，既不失规整，又与风景自然融合，打破了以往园林之单调，景观层次更丰富。

而从文化层面看，如果传统别墅代表平视，那么台地别墅则表达居高临下的尊贵俯视。虽然这个概念很多楼盘都在提，可是保利紫晶山才是真正的天然台地。

**理水手法多
台地景观“演奏”交响乐**

水造景的手法远较过去丰富。只要在楼盘高处汇聚水源作贮水池，然后顺坡势往下引注成为水瀑，平淌或流水梯，在下层台地则利用水落差的压力作出各式喷泉，最低一层平台上又汇聚为水池。层层跌水之中可设置为欣赏流水声韵而设的装置，甚至有意识地利用激水之声构成音乐的旋律；而作为装饰点缀的“园林小品”，那些雕镂精致的石栏杆、石坛罐、保坎、碑铭以及为数众多的以古典神话为题材的大理石雕像，它们的排布也多种多样。

同时分布于各层台地之间的园林，常绿落叶大乔木、小乔木、花灌木、花卉、水生植物与地形相结合，构筑立体景观层次。高到16米以上的乔木全部全冠移植，整体形成与紫金山成熟林地融为一体的整体景观。低到所有草坪均选自世博会专用草坪，并严格执行高尔夫草坪标准，底层铺以沙壤土，加以细砂层，盖以植被土，最后才植入草皮，保证成活率的同时极大增强可塑性、提升景观效果。而中间层次的各种花卉则要做到“四季有花”，奏出不同的百鸟交响乐章。从这个意义上来说，台地建筑已经成为一种建筑艺术。

建筑工艺

经典建筑 极致考究 “屋顶会呼吸”

保利紫晶山25万多 m²的总建筑面积将有约1/4用来建三层楼的别墅，3/4建六层的花园洋房，两种住宅将采用保利地产带来的两种经典建筑风格，加上建筑细节，保利紫晶山极致考究的品质可望为南京低密度住宅树立新的标杆。

据介绍，乔治王时代风格为1720~1840年间古典建筑风格，其称谓以四任乔治命名的英国君主而定义。设计遵守古典建筑秩序，秉承古典主义对称与和谐的原则，注重考究立面及对称庄重形式感。

“这两种建筑风格都堪称经

典，大量有质感的石材的使用和外墙基座干挂的大理石将使得建筑更能经受岁月的考验。”据保利地产有关人士介绍，经典建筑于细节十分考究，比如其风格将体现在客厅和餐厅中的欧韵门窗，屋顶多重檐设计，不同走向，和谐相配，美观实用。沿用经典建筑风格的“极致考究”之风，乔治王时代风格别墅连坡屋顶都“会呼吸”，屋顶的穹窗、阳台、花台、露台、门廊、下沉式庭院等处大量运用灰空间设计，使主人充分体验自然气息。

“这两种建筑风格都堪称经典，大量有质感的石材的使用和外墙基座干挂的大理石将使得建筑更能经受岁月的考验。”据保利地产有关人士介绍，经典建筑于细节十分考究，比如其风格将体现在客厅和餐厅中的欧韵门窗，屋顶多重檐设计，不同走向，和谐相配，美观实用。沿用经典建筑风格的“极致考究”之风，乔治王时代风格别墅连坡屋顶都“会呼吸”，屋顶的穹窗、阳台、花台、露台、门廊、下沉式庭院等处大量运用灰空间设计，使主人充分体验自然气息。

物业管理

独创“三级物管模式”

楼盘实行小区人口、组团大堂、单元门厅“三级物管”这种模式是在南京楼市难得一见。

“三级物管模式”是一级物管为三大社区入口，二级物管为各组团大堂，三级物管为花园洋房私家电梯厅，每一级对人员出入都有把关。

简单说，就是业主回家或亲友来访要过“三道关”，不仅小区大门要刷卡，而且小区大门之内，四

大组团每个组团用绿篱做墙，并各有自己的“入口”，也有物管人员值守；最后到达自己的单元门口还要再刷一遍卡。其中，大门的门禁是所有业主的卡都能刷开，各组团之间的门禁则只有本组团业主的卡才能刷开。到了单元更是只有本单元的业主才能刷卡进入。别墅组团和洋房组团就此相对独立。要实现“三级物管”模式，首先

置业顾问

A户型 (142 m²)



双南套卧，7处赠送空间，洋房做出别墅味

开门可防止油烟直接窜入餐厅客厅，厨房外连通家中必备的设备阳台，洗衣机、地暖等锅炉设施均可设置。

还有一处“赠送空间”在业主划算之余还显出该户型的“尊贵感”，这就是私家电梯厅，业主凭刷卡就可直接到达自己的居住楼层，电梯一开只有自己一户人家，电梯门外的玄关4-5m²的空间不计入住宅建筑面积，为该户业主专享，等于赠送。

6层的花园洋房首层住宅还赠送地下室，以及60m²的前庭后院；顶层赠送100m²的超大露台，如此变化多端的赠送空间、丰富的观景效果原本在南京只有别墅才能体味，加上私家电梯间的尊贵享受，洋房实际已经拥有了别墅的居住感受。

按图索骥



迅捷地铁带来“三重”配套

该楼盘总建筑面积达25.7万m²，相当于两个中型小区，在南京城区已属中大型社区，这使得楼盘本身就配有集高档餐饮、水疗SPA、室内外双泳池、多功能健身器械为一体的商务运动奢华双会所，为上流人士提供私密交流的“钻石社交圈”平台。

楼盘还独辟4151m²的建筑面积，设置12班双语幼儿园；并设有一个社区老年活动中心；小区还自带英式风情商业街，拟引进品牌餐饮、零售商业等业态，配合水系环绕，营造主题商业广场。

更便捷的是，地铁二号线目前已经开通，这使得该楼盘可以享受仙林副城乃至新街口主城核心地区的最全配套。往东，地铁1-3站之内，金鹰国际仙林商业广场、仙林中心商业区、苏果超市、大成名店公园、鼓楼医院仙林国际医院等均可到达；就算到新街口休闲娱乐也不过坐地铁20-25分钟。